

**ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES
DE LA LICITACIÓN PÚBLICA No. 06002-006-10**

En la Ciudad de Colima, Capital del Estado del mismo nombre, siendo las 11 :00 horas del día 24 de noviembre del 2010, se reunieron, -en la Sala de Juntas de la Dirección General de Administración y Abastecimientos, ubicada en la planta baja del Edificio "B", del Complejo Administrativo del Gobierno del Estado, sito en Av. Ejército Mexicano Esq. 3er. Anillo Periférico, Colonia El Diezmo-, los integrantes del H. Comité de Adquisiciones, Servicios y Arrendamientos del Poder Ejecutivo del Estado, representado por los CC. Adriana Julieta Aguirre Pérez en su carácter de suplente del Presidente del mismo, Lic. Oscar Carlos Zurroza Barrera, Secretario de Administración; el C.P. Luis Ocón Heredia, Director General de Administración y Abastecimientos; Lic. Alejandra Luna del Toro, Directora de Adquisiciones; Lic. Laura Marisol Barragán Gutiérrez, Jefa del Departamento de Compras y Licitaciones, C.P. Mariano Iglesias Yáñez, representante de la Contraloría General del Estado; C.P. Alejandro Borja Ochoa, Director de Servicios Generales; C.P. José Luis Gaitán Gaitán, Vocal, representante de la Secretaría de Finanzas, Lic. Esperanza Hernández Briceño, Asesor Jurídico en la Secretaría de Administración; así como los asesores técnicos L.I. Santiago Arce Rodríguez y Carlos Alberto Uribe Calvillo; por parte de los licitantes estuvieron presentes los CC. José Ayala Rangel, Representante legal de computer forms S.A de C.V., Carlos Castillo Rodríguez del Campo, representante de la empresa Accesos Holograficos S.A de C.V. y Ernesto Pérez Rea Serdio, representante de la empresa Placas Realzadas S.A de C.V., con el objeto de celebrar la junta de aclaraciones a la licitación pública nacional número **06002-006-10** para la adquisición de **Hologramas Fiscal Vehicular 2011 para la Secretaria de Finanzas**.

Iniciada la sesión, se solicitó a los asistentes a la reunión se firmara la lista de asistencia a la misma, con el objeto de acreditar su presencia y la validez de la junta de aclaraciones, por lo que una vez hecho lo anterior, la Presidente suplente del Comité de Adquisiciones, Servicios y Arrendamientos del Poder Ejecutivo del Estado declaró la existencia del quórum legal necesario para sesionar.

Dicho lo anterior, se dio lectura al orden del día propuesto para el desahogo de la sesión que lleva como único objeto la celebración de la junta de aclaraciones de la licitación número **06002-006-10** para la adquisición de **Hologramas Fiscal Vehicular 2011 para la Secretaria de Finanzas**. Orden del día que fue aprobado por unanimidad de los presentes.

En atención a las disposiciones del punto 2.2. de las bases de la licitación referida, se celebra la presente junta de aclaraciones, que se programó para desahogarse en esta fecha y hora, por lo que se procederá a dar respuesta las preguntas que llegaron en los tiempos y en la forma establecida en las propias bases del presente acto de la licitación, es decir a aquellas que se presentaron o enviaron a la Dirección de Adquisiciones de la Secretaría de Administración hasta las 14:00 horas del día 23 de noviembre del año en curso. Dejándose constancia de la recepción de las interrogantes presentadas por las empresas denominadas Placas Realzadas S.A. de C.V. y Accesos Holográficos S.A. de C.V.



Una vez dicho lo anterior, el Presidente suplente del H. Comité de Adquisiciones, Servicios y Arrendamientos del Poder Ejecutivo, requirió a los licitantes presentes, que exhibieran sus respectivos comprobantes de pago de bases en original, con el fin de cotejarlos con la copia simple que enviaron en forma anexa a sus interrogantes, por lo que una vez hecho lo anterior, en atención al orden en que se recibieron las preguntas, se les da respuesta de la siguiente forma:

En estricto orden de recepción de las preguntas se inicio dando respuesta a las formuladas por la empresa **PLACAS REALZADAS, S.A de C.V.** se transcribe textualmente su escrito que dice así:

PREGUNTA 1. Punto 4.2 Propuesta Económica, Inciso b) Se señala que cada una de las partidas propuestas vengan en hojas independientes. Dentro de las bases en el Anexo 1 se indica que es Paquete sin señalar partidas, haciendo mención que la adjudicación de esta licitación será por paquete ¿Nos podría indicar exactamente como presentar la propuesta económica?

RESPUESTA: Se presentará por paquete único.

PREGUNTA 2.- Se hace referencia en las bases de la Licitación Pública es para la adquisición de: HOLOGRAMAS FISCAL VEHICULAR 2010, Solicitamos se rectifique esto ya que tenemos entendido que es para el ejercicio 2011.

RESPUESTA: Se rectifica al año, la adquisición de Hologramas Fiscales es para el ejercicio 2011 como se menciona en el Anexo 1 de las bases.

PREGUNTA 3.- Punto 1.2 Fecha lugar y condiciones de entrega: A fin de contar con el tiempo necesario para la adquisición de suministros y materia prima para la manufactura de los documentos licitados; solicitamos atentamente se difiera la entrega a cuando menos la última semana del mes de Diciembre de 2010.

RESPUESTA: No procede la prórroga, apéguese a bases.

PREGUNTA 4.- A efecto de contar con mayores elementos para elaborar la cotización respectiva; solicitamos que en este acto de junta de aclaraciones, se nos proporcionen los diseños, dummies y/o muestras físicas tanto del formato (partida 1) como los hologramas (partida 1 y 2).

RESPUESTA: No es posible, ya que para eso se especifican las características de los Hologramas en los Anexos Técnicos. Pero si se entregarán cuando se emita el fallo, al proveedor ganador

Continuando se da respuesta a las preguntas presentadas por la empresa **ACCESOS HOLOGRÁFICOS S.A de C.V.**, las cuales de la misma manera se transcriben a la letra.

1. Especificaciones del formato.- Muestras.

Referente a la presentación de las 6 muestras, los folios serán consecutivos en cuanto al folio holográfico y código de barras holográfico y deberán coincidir con el folio de la miniforma.

RESPUESTA: Si, los folios serán consecutivos.

2. El código de barras holográfico deberá ir al frente o al reverso de la ventana (de papel) de desprendimiento? En caso de que sea integrado al reverso, el área de la ventana (de papel) en el holograma tendrá que ser transparente para poderlo visualizar?

RESPUESTA: Deberá de ir al frente en la ventanilla de desprendimiento del formato.

3. El folio y el código de barras holográfico deberán ser sólidos o transparentes?

RESPUESTA: Deberán de ser sólidos

4. Engomado Holográfico: En lo que se refiere a las medidas de seguridad adicional (María Luisa y las siglas "SF") dado que ya indicada la posición en la que son requeridas, en lugar de ser a Ramdon (aleatorio) debería de ser a registro?

RESPUESTA: Serán a registro.

5. Se deberán de presentar en nuestra propuesta los dispositivos para validar las medidas y códigos de seguridad solicitados?

RESPUESTA: Si deberán presentar los dispositivos.

6. Es posible ampliar el tiempo de entrega?

RESPUESTA: No, apéguese a bases

Se deja constancia, por parte de los integrantes de la convocante, que se presentó el día de ayer 23 de noviembre del 2010, vía fax, a las 15:46 horas pliego de interrogantes de parte de la empresa denominada Computer forms S.A de C.V por lo que con base en el punto 2.2. de las bases de la presente licitación, dichas preguntas no serán contestadas, dado que fueron presentadas fuera del término establecido para su presentación.

Por último, se les hace saber a los participantes, que la presentación de Proposiciones Técnicas se llevará a cabo el día **06 de diciembre del 2010 a las 11:00 horas**

Se hace saber a los licitantes que no habrá otra Junta de Aclaraciones. Asimismo con base en el artículo 33 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público, se hace constar que la presente Acta forma parte integral de las propias bases de la licitación que nos ocupa.

No habiendo otros puntos que tratar, se da por concluida la Junta de Aclaraciones, levantándose para constancia la presente Acta siendo las 11:40 horas del día de su inicio y firmando para la debida constancia los que en ella intervinieron, quisieron y supieron hacerlo.



LIC. ADRIANA JULIETA AGUIRRE PEREZ
Presidenta Suplente



C.P. LUIS OCON HEREDIA
Secretario Ejecutivo



LIC. ALEJANDRA LUNA DEL TORO

Vocal

C.P. MARIANO IGLESIAS YAÑEZ
Asesor de la Contraloría General del Estado.



**LIC. LAURA MARISOL BARRAGAN
GUTIERREZ**

Jefa del Departamento de Compras y
Secretaria Técnica del Comité



CARLOS ALBERTO URIBE CALVILLO
Asesor Técnico de la Secretaria de Finanzas



C.P. ALEJANDRO BORJA OCHOA,

Vocal



C.P. JOSE LUIS GAITAN GAITAN,

Vocal.



**LIC. ESPERANZA HERNANDEZ
BRICEÑO**

Asesora Jurídica de la Secretaría
de Administración



L.I. SANTIAGO ARCE RODRIGUEZ,
Asesor Técnico de la Secretaría
General de Gobierno.



C.P. ALEJANDRO BORJA OCHOA
Director De Servicios Generales



JOSE AYALA RANGEL
Representante legal de computer
Forms S.A de C.V.



ERNESTO PEREZ REA SERDIO
Representante Legal de
Placas Realzadas S.A de C.V



CARLOS CASTILLO RODRIGUEZ DEL CAMPO
Representante legal de Accesos Holograficos
S.A de C.V.

LAS PRESENTES FIRMAS CORRESPONDEN AL ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES DE FECHA 23 DE
NOVIEMBRE DEL 2010 RESPECTO DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL **06002-006-10** PARA LA
ADQUISICIÓN DE HOLOGRAMAS FISCAL VEHICULAR 2011 PARA LA SECRETARIA DE FINANZAS

